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Respostas ao pedido de esclarecimento

EDITAL CONCORRÊNCIA 002/2020

O Presidente da Comissão de Julgamento faz saber que foram recebidos os seguintes pedidos de esclarecimentos, quais foram analisados e respondidos conforme segue:


[bookmark: _GoBack]- ITEM 2.26 (CÓDIGO CPOS 16.12.020) - TELHAMENTO EM CHAPA DE AÇO PRÉ-PINTADA COM EPÓXI E POLIÉSTER, TIPO SANDUICHE, ESPESSURA DE 0,50 MM, COM POLIURETANO (+ BEIRAL 0,50 M).

Há uma clara divergência entre as informações fornecidas na planilha orçamentária, uma vez que o CÓDIGO CPOS 16.12.020 trata da telha metálica comum (a mesma das outros comedouros), porém a descrição fala em telhas sanduiche em POLIURETANO e o memorial descritivo fala em POLIESTIRENO. Devemos lembrar que há relevantes diferenças entre elas, tanto tecnicamente quanto no preço.

Precisamos saber qual o “miolo” que a telha deve ter, será de POLIURETANO ou POLIESTIRENO?

RESPOSTA: Considerar o miolo da telha em PUR (Poliuretano). 



- ITEM 6.3 (CÓDIGO CPOS 15.20.020) - FORNECIMENTO DE PEÇAS DIVERSAS PARA ESTRUTURA EM MADEIRA

Uma divergência neste item, é que a planilha orçamentária possui CÓDIGO CPOS usado para madeiras do tipo angelim-vermelho, bacuri, maçaranduba, etc, que são mais comuns e possuem preços de grandeza muito inferior ao da GARAPEIRA, que fora especificada no memorial descritivo. E, além de estarmos apresentando muita dificuldade em orçar a madeira GARAPEIRA, já que os fornecedores não possuem este tipo para venda, e os poucos que têm apresentam valores altíssimos, o valor apresentado em planilha que não remunera nem a compra do material tornando-o inexequível.

O insumo está codificado errado, e o órgão não pode especificar a qualidade do material sem promover similaridade, de acordo com a Lei 8666/93. Segue em anexo alguns orçamentos realizados por essa empresa, que demonstra a inexequibilidade do serviço.

RESPOSTA: O insumo não está codificado errado. Considerar o fornecimento do material conforme especificação do projeto.


São Paulo, 26 de janeiro de 2020.



Comissão de Julgamento
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